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Vyhodnocení Plánu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje k realizaci 
preventivně výchovné činnosti za rok 2024 (dále jen „Vyhodnocení PVČ“) je zpracováno 
v souladu s Pokynem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky 
č. 48/2022, k realizaci preventivně výchovné činnosti u Hasičského záchranného sboru 
České republiky, ve znění Pokynu generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České 
republiky č. 16/2023. 

Plán preventivně výchovné činnosti je vyhodnocen stručným popisem plnění hlavních úkolů, 
které jsou sumarizovány v Tab. 1. Plnění dalších úkolů je uvedeno v Tab. 2 a čerpání finančních 
prostředků na výrobu nově vyvinutých vlastních materiálů a dotisk již vytvořených materiálů 
z rozpočtu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (dále jen „HZS MSK“) 
uvádí Tab. 3. 

Dle Hlavního zaměření preventivně výchovné činnosti (dále jen „PVČ“) na rok 2024 
u Hasičského záchranného sboru České republiky (dále jen „HZS ČR“) byl při plnění 
jednotlivých aktivit v oblastech realizace PVČ kladen důraz na témata týkající se přípravy 
obyvatelstva ve vztahu k dlouhodobým mimořádným událostem vyžadujícím soběstačnost 
a zabezpečení domácností, chování při dlouhodobých extrémních teplotách a dlouhodobém 
suchu, včetně pravidel používání otevřeného ohně v přírodním prostředí, vysvětlení zásad 
a postupů improvizovaného ukrytí a improvizované ochrany při mimořádných událostech, 
nevojenských a vojenských krizových situací. 

Výkon v oblasti PVČ byl ve druhém pololetí roku 2024 výrazně ovlivněn zapojením 
příslušníků HZS MSK do řešení povodňové situace na území Moravskoslezského kraje.    

Stručný popis plnění hlavních úkolů 

Pokračování v realizaci programu „Hasík CZ – Preventivně výchovná činnost v oblasti 
požární ochrany a ochrany obyvatelstva“ (dále jen „Hasík CZ“). 

Instruktoři v rámci programu Hasík CZ navštívili v hodnoceném roce 273 základních škol (443 
druhých a 339 šestých tříd), což představuje cca 59 % všech základních škol a gymnázií 
v Moravskoslezském kraji (dále jen „MSK“). Na tomto výsledku se podílelo 163 instruktorů. 
Z tohoto počtu bylo 118 instruktorů z řad příslušníků HZS MSK. 

Konkrétní počty navštívených základních škol v rámci programu Hasík CZ dle jednotlivých 
územních odborů HZS MSK za rok 2024: 

- územní odbor Bruntál, instruktoři působili na 19 školách (39,6 % škol), 
- územní odbor Frýdek-Místek, instruktoři působili na 42 školách (46,2 % škol), 
- územní odbor Karviná, instruktoři působili na 77 školách (100 % škol), 
- územní odbor Nový Jičín, instruktoři působili na 53 školách (73,6 % škol), 
- územní odbor Opava, instruktoři působili na 46 školách (56,1 % škol), 
- územní odbor Ostrava, instruktoři působili na 36 školách (37,1 % škol). 

Pokračování v realizaci programu „Vzdělávání pedagogů, žáků a studentů v zónách 
ohrožení“ (dále jen „Školy v ZO“). 

Do programu Školy v ZO je zahrnuto 106 školských zařízení ohrožených úniky nebezpečných 
látek ze stacionárních zdrojů rizik a přirozenou povodní. V jednotlivých zónách ohrožení se 
nachází 41 mateřských škol, 44 základních škol a 21 středních škol. V roce 2024 se na výsledku 
podílelo 32 příslušníků HZS MSK. 
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Počty navštívených mateřských, základních a středních škol v rámci tohoto programu v roce 
2024: 

- 5 mateřských škol (17 účastníků z řad pedagogů), tzn. 12,2 % ze všech mateřských škol 
zahrnutých do programu. Vzhledem k tříleté periodicitě programu u mateřských škol 
bylo v souhrnu za poslední 2 roky proškoleno 28 mateřských škol (79 účastníků z řad 
pedagogů), tzn. 68,3 % ze všech mateřských škol zahrnutých do programu, 

- 24 základních škol (32 šestých tříd, 570 účastníků z řad žáků), tzn. 54,5 % ze všech 
základních škol zahrnutých do programu, 

- 11 středních škol (20 tříd ve 2. ročníku, 520 účastníků z řad studentů), což je 52,4 % 
ze všech středních škol zahrnutých do programu. 

Realizace seminářů v souvislosti s přípravou zástupců společensky významných objektů 
na plánovaná opatření k sebeochraně a vzájemné pomoci v zónách ohrožení a zónách 
havarijního plánování. 

HZS MSK v dubnu realizoval 9 seminářů „Žádoucí chování při závažné havárii“ 
pro společensky významné objekty (dále jen „SVO“) v zónách ohrožení a zónách havarijního 
plánování na území Moravskoslezského kraje. Cílem seminářů bylo poskytnout zástupcům 
SVO informace (účast zástupců ze 132 SVO), které podstatným způsobem zvýšily 
informovanost o zabezpečení před únikem nebezpečné látky, charakteru ohrožení, systému 
varování a vyrozumění, plánovaných opatřeních k ochraně obyvatelstva a k aktualizacím „karet 
opatření“.  

Spoluúčast při cvičení a aktivní zapojení osazenstva společensky významných objektů 
(školských zařízení) umístěných v zónách ohrožení a zónách havarijního plánování. 

V červnu bylo do taktického spojového cvičení HZS MSK v zónách ohrožení a zónách 
havarijního plánování objektů zařazených do skupiny B, dle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci 
závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo 
chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o prevenci závažných havárií“), zapojeno 190 SVO 
vyrozuměním pomocí hlasové zprávy systému Interaktivní hlasové odezvy. 

Pokračování v činnostech podporujících výuku ochrany člověka za mimořádných 
událostí v mateřských, základních a středních školách. 

V srpnu byly realizovány 3 semináře „Vzdělávání pedagogů v oblasti ochrany obyvatelstva 
a požární prevence“ pro základní školy na území obce s rozšířenou působností Třinec, 
územního odboru Nový Jičín a pro pedagogy Základní školy a mateřské školy, Třinec, 
Kaštanová 412, příspěvková organizace. Proškoleno bylo 63 pedagogů. 

Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události formou tematických přednášek, 
besed v klubech seniorů a v rámci univerzit třetího věku. 

V roce 2024 bylo uskutečněno 6 přednášek pro seniory, které byly zaměřeny na prevenci vzniku 
požárů, zejména oblasti požární detekce, detektorů úniku nebezpečných plynů a používání 
spotřebičů s velkokapacitními bateriemi v domácnostech. Stěžejními tématy ochrany 
obyvatelstva byla problematika improvizované ochrany a ukrytí v případě úniku nebezpečné 
látky. Dále problematika žádoucího chování při mimořádných událostech ve vazbě 
na zabezpečení a soběstačnost domácností. Přednášek se zúčastnilo 221 seniorů, z toho bylo 121 
účastníků v rámci spolupráce s Městskou policií Ostrava a Městskou policií Opava při realizaci 
speciálního studijního programu Senior akademie. 
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Realizace odborných přednášek a zajištění lektorské činnosti při vzdělávání obyvatelstva 
v požární ochraně a ochraně obyvatelstva.  

Příslušníci HZS MSK spolupracovali s AMBIS vysokou školou, a. s., EDUCA – Střední 
odbornou školou, s.r.o., Matičním gymnáziem, Ostrava, příspěvkovou organizací, Střední 
odbornou školou a Středním odborným učilištěm, Kaplice, Pohorská 86, Ostravskou 
univerzitou, Slezskou univerzitou v Opavě, Střední odbornou školou požární ochrany a Vyšší 
odbornou školou požární ochrany ve Frýdku-Místku, Střední průmyslovou školou Hranice, 
Střední školou techniky a služeb, Karviná, příspěvkovou organizací, Univerzitou obrany, 
Univerzitou Palackého v Olomouci, Uniwersytet Pomorski w Słupsku, Univerzitou Tomáše 
Bati ve Zlíně, Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou Ostrava, Vysokou školou 
finanční a správní a Žilinskou univerzitou v Žilině. Jednalo se především o lektorskou činnost 
formou přednášek, působení v komisích pro státní závěrečné zkoušky studentů bakalářského 
a magisterského studia, poskytování odborné praxe studentů, vedení, konzultace a oponování 
závěrečných prací. 

V roce 2024 absolvovalo u HZS MSK na úseku prevence a civilní nouzové připravenosti, 
Oddělení KOPIS a IBC a Oddělení IZS odbornou praxi 166 studentů, z toho 1 student AMBIS 
vysoké školy, a. s.,  1 student EDUCA – Střední odborné školy, s.r.o., 1 student Středního 
odborného učiliště, Kaplice, Pohorská 86, 25 studentů Ostravské univerzity, 3 studenti Slezské 
univerzity v Opavě, 10 studentů Střední odborné školy požární ochrany a Vyšší odborné školy 
požární ochrany ve Frýdku-Místku, 4 studenti Střední průmyslové školy Hranice, 5 studentů 
Střední školy techniky a služeb, Karviná, příspěvkové organizace, 2 studenti Univerzity obrany, 
1 student Univerzity Palackého v Olomouci, 25 studentů Uniwersytet Pomorski w Słupsku, 
1 student Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a 87 studentů Vysoké školy báňské – Technické 
univerzity Ostrava. V rámci spolupráce s vysokými, vyššími odbornými, středními a středními 
odbornými školami bylo uskutečněno 12 přednášek týkající se témat přípravy na dlouhodobé 
mimořádné události ve vazbě na evakuaci a soběstačnost obyvatelstva, výkonu státního 
požárního dozoru, kontrolní činnosti na úseku státního požárního dozoru, PVČ u HZS ČR, 
havarijního plánování a humanitární pomoci při řešení mimořádných událostí. 

Dalšími činnostmi nad rámec výše uvedených programů při vzdělávání obyvatel v oblasti 
ochrany obyvatelstva a požární ochrany bylo uskutečněno 15 besed v mateřských a základních 
školách, které byly zaměřeny především na žádoucí chování v případě vyhlášení požárního 
poplachu ve škole, prevenci vzniku požárů, jak správně volat na čísla tísňových linek a ukázku 
zásahové techniky.  

Dále příslušníci HZS MSK zajišťovali 22 odborných přednášek pro Sdružení hasičů Čech, 
Moravy a Slezska z oblasti přípravy na zvládání povodní ve vazbě na evakuaci a varování, 
Český svářečský ústav s.r.o., Svaz tělesně postižených v České republice z. s. z oblasti rizik 
vzniku požárů v domácnostech, Slezskou Diakonii – středisko SALOME Bohumín z oblasti 
chování osob se zdravotním postižením v případě požáru, Správu železnic – Centrální 
dispečerské pracoviště Přerov na téma varování a vyrozumění, Český svářečský ústav, s.r.o. 
z oblasti požárních předpisů při svařování a Solární asociaci, spolek, která byla zaměřena 
na problematiku fotovoltaických systémů z pohledu požární bezpečnosti staveb.   

Pokračování ve spolupráci s provozovateli objektů zařazených do skupiny B dle zákona 
č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, v oblasti PVČ. 

V návaznosti na zapojení potenciálně nebezpečných provozovatelů do systému ochrany 
obyvatelstva k zajištění prevence, přípravy a řešení mimořádných událostí a krizových situací 
pokračuje spolupráce s vytypovanými provozovateli zařazenými do skupiny B dle zákona 
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o prevenci závažných havárií. V oblasti PVČ jsou zaměstnanci provozovatelů 
BorsodChem MCHZ, s.r.o. a Lenzing Biocel Paskov a.s. instruktory programu Hasík CZ. 

V rámci této spolupráce v programu Hasík CZ byly navštíveny 3 základní školy. Na výuce 
se podíleli 4 instruktoři, z toho byli 2 zaměstnanci Lenzing Biocel Paskov a.s. a 2 zaměstnanci 
BorsodChem MCHZ, s.r.o. 

Předávání informací obyvatelstvu při ukázkových činnostech, exkurzích na hasičských 
stanicích a návštěvách v Hasičském muzeu města Ostravy. 

Na hasičských stanicích HZS MSK bylo uskutečněno 307 exkurzí s účastí 9 612 návštěvníků.  

V sobotu 4. května byla uskutečněna akce Nesprávné parkování vozidel, příslušníci HZS MSK 
kontrolovali průjezdnost ulic na sídlištích a přístupnost nástupních ploch určených pro požární 
techniku ve vybraných městech (Bruntál, Třinec, Karviná, Havířov, Český Těšín, Orlová, Nový 
Jičín, Opava, Hlučín, Ostrava) na území Moravskoslezského kraje. Výstupem této akce byla 
nejen odvysílaná reportáž ve spolupráci s Českou televizí (televizní stanice ČT24) 
a preventivně výchovné video upozorňující na danou problematiku zveřejněné na sociálních 
sítích HZS MSK (800 000 shlédnutí na Instagramu), ale rovněž upozornění nevhodně 
parkujících řidičů letáčkem za stěrač vozidla na nesprávné parkování.  

Ve vazbě na vzdělávání obyvatelstva realizoval HZS MSK dále 4 akce (1 200 návštěvníků) 
s účastí příslušníků zařazených na úseku prevence a civilní nouzové připravenosti, 
kteří předávali život zachraňující informace z oblasti ochrany obyvatelstva a požární ochrany 
ve stanu PVČ. Akce, do kterých se HZS MSK zapojil, ať už jako organizátor 
nebo spoluorganizátor, jsou uvedeny v Tab. 2. 

Ve spolupráci s Hasičským muzeem města Ostravy, které navštívilo v běžném provozu 3 872 
osob z řad dětí i dospělých, byly organizovány další preventivní akce, do kterých se aktivně 
zapojili rovněž příslušníci HZS MSK. V úterý 23. dubna se připojilo Hasičské muzeum města 
Ostravy k akci Den s Technotrasou organizovanou společností Moravian-Silesian Tourism, 
s.r.o. a v sobotu 4. května realizovalo akci Den hasičů. Dále v sobotu 15. června bylo zapojeno 
Hasičské muzeum města Ostravy do kulturního festivalu Ostravská muzejní noc, při které 
zaměstnanci muzea a příslušníci HZS MSK přivítali za jednu noc 769 návštěvníků. 

Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty zabezpečováním PVČ spojené 
s ukázkami materiálů, techniky a soutěžemi.  

Příslušníci HZS MSK se aktivně účastnili 39 akcí (14 434 návštěvníků) pro veřejnost 
organizovaných jinými subjekty, na kterých návštěvníkům přibližovali zásady správného 
chování při mimořádných událostech, při dlouhodobých extrémních teplotách a dlouhodobém 
suchu, včetně pravidel používání otevřeného ohně v přírodním prostředí, základy požární 
ochrany, práci HZS MSK a zásahovou techniku. Všechny akce jsou uvedeny v Tab. 2. 

V minulém roce byla zahájena spolupráce HZS MSK s oddělením Ministerstva dopravy ČR 
BESIP v souvislosti s projektovými dny pro střední školy, střední odborná učiliště a gymnázia 
s cílem posílit kompetence studentů v oblasti dopravní výchovy a dalších bezpečnostních témat. 
V rámci spolupráce byly realizovány 3 projektové dny na vybraných 3 školách, během kterých 
příslušníci HZS MSK proškolili 180 studentů.  

Pokračování ve spolupráci s Českou asociací hasičských důstojníků a HZS Olomouckého 
kraje v rámci dlouhodobé preventivní kampaně „Ochrana proti únikům plynů 
a požárům“. 

V rámci spolupráce s Českou asociací hasičských důstojníků a HZS Olomouckého kraje 
pokračovala preventivní kampaň „Ochrana proti únikům plynů a požárům“ formou aktualizace 
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statistických údajů umístěných na internetovém odborném portálu. Ve dnech 9. a 22. listopadu 
2024 proběhly v prostorách Divadelního klubu v Borovanech a Fakulty stavební, Vysokého 
učení technického v Brně 2 odborné semináře pořádané Českou asociací hasičských důstojníků, 
z.s., s názvem Ochrana domácností před požáry a nebezpečnými plyny v domácnostech 
a Kategorizace staveb z hlediska požární bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. Na seminářích 
spolupracovalo Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, 
Institut ochrany obyvatelstva Lázně Bohdaneč, HZS MSK a HZS Olomouckého kraje. Cílem 
odborných seminářů bylo osvětlení problematiky včasné detekce požárů a nebezpečných plynů 
v domácnosti, seznámení s principy kategorizace staveb a s platnou právní úpravou vycházející 
ze zákona o požární ochraně a vyhlášky o kategorizaci staveb. Odborné semináře byly primárně 
určeny pro zaměstnance státní správy a samosprávy, stavebních úřadů, pro příslušníky HZS ČR 
i odbornou veřejnost. Odborných seminářů se zúčastnilo 143 osob.  

Příprava projektu „Městečko bezpečí“ pro praktickou přípravu v oblastech běžných rizik 
i mimořádných událostí. 

Příprava projektu „Městečko bezpečí“ pokračovala kontrolou stavební dokumentace včetně 
projektu vnitřního vybavení, a to s ohledem na kritéria přijatelnosti výzvy č. 12 v rámci IROP 
2021-2027. Dále byla formována koncepce lektorského zabezpečení vzdělávacích programů 
pro návštěvníky centra. V říjnu byla uskutečněna komentovaná prohlídka a diskuze 
s realizátory vzdělávání v prostorách Světa záchranářů v Karlových Varech. 

Moravskoslezský kraj zažádal pro realizaci tohoto projektu o poskytnutí podpory EU do výzvy 
č. 12 v rámci IROP 2021-2027. Žádost byla doporučena s výhradou. Jeho realizace se 
předpokládá v letech 2025-2026. 

Internetová kvízová soutěž s tématy nové karetní hry „Hasičské historky“ ke zvýšení 
povědomí o důležitých zásadách chování při ochraně života a zdraví a následná distribuce 
výhercům a dále k využití v zájmových a volnočasových aktivitách na základních 
a středních školách. 

Obsahem karetní hry Hasičské historky jsou příběhy inspirované reálnými zásahy 
a zkušenostmi příslušníků HZS MSK. Karetní hra na způsob hry s názvem Černé historky je 
určená pro děti ve věku 12+ let. Hra zábavnou a hravou formou zlepší povědomí o důležitých 
informacích, které mohou kolikrát zachránit život či ochránit zdraví a předcházet tak 
nebezpečných situacím, které jsou ztvárněny různými příběhy. Karetní hra byla přednostně 
nabízena základním školám a institucím, které se věnují práci s dětmi, a to z důvodu 
implementace oblasti Ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí do školních 
vzdělávacích programů základních škol.  

V prvním pololetí bylo osloveno 440 základních škol, 260 sborů dobrovolných hasičů 
s aktivitami pro děti a 75 organizací nabízejících volnočasové aktivity na území 
Moravskoslezského kraje. V souhrnu bylo již distribuováno 226 ks karetní hry mezi oslovené 
instituce. 

Pro širší povědomí o karetní hře mezi dospělou populací byla plánována na druhé pololetí 
soutěž na sociálních sítích. Internetová kvízová soutěž je přesunuta na rok 2025 z důvodu 
uvedeného v úvodu Vyhodnocení PVČ. 

Publikační činnost v regionálním tisku, spolupráce s rozhlasovými a televizními 
stanicemi. 

V České televizi (televizní stanice ČT24 a ČT1), Českém rozhlasu, Hitrádiu Orion, Magazínu 
iDnes, Rádiu Čas s.r.o., POLAR televize Ostrava, s.r.o., FTV Prima, spol. s r.o. (televizní 
stanice CNN Prima News) a televizi A 11 s.r.o. bylo odvysíláno 13 reportáží, které se zabývaly 
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například průjezdností ulic v hustě obydlených částech měst na území Moravskoslezského kraje 
v souvislosti s preventivně výchovnou akcí Nesprávné parkování vozidel, nezbytností vybavení 
domácnosti detektory požárů a nebezpečných plynů, požární bezpečností o Vánocích a při 
Silvestrovských oslavách, bezpečným chováním u vody a prevencí dětských úrazů v rámci 
preventivně výchovné akce v obchodním centru Avion v Ostravě-Zábřehu. 

Dále byly zpracovány 4 příspěvky do tištěných médií. Tyto příspěvky byly zaslány do časopisu 
112 a zpravodajů obcí a měst. Články byly zaměřeny například na téma související 
s nebezpečím vzniku požárů v domácnostech.  

Zveřejňování aktuálních informací z oblasti požární ochrany, ochrany obyvatelstva 
a integrovaného záchranného systému na internetových stránkách HZS MSK 
a s využitím sociálních sítí Facebook a Twitter.  

HZS MSK aktivně využívá ke zveřejňování informací s preventivně výchovným charakterem 
facebookový a instagramový profil a webové stránky hzsmsk.cz. V průběhu roku 2024 bylo 
na sociálních sítích zveřejněno 25 příspěvků preventivně výchovného charakteru. Příspěvky 
byly zaměřeny například na problematiku přípravy obyvatel na dlouhodobé mimořádné 
události ve vazbě na evakuaci a soběstačnost, volání na tísňovou linku 112, průjezdnosti ulic 
a přístupnosti nástupních ploch určených pro požární techniku v hustě obydlených částech 
měst, rizik vzniku požárů v období vánočních svátků. Několik příspěvků se zabývalo akcemi 
pro veřejnost a bylo zpracováno také formou video ukázky všech činností HZS MSK na 
realizovaných akcích. 
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Tab. 1: Hlavní úkoly HZS MSK v oblasti PVČ za rok 2024 

Název akce 
Místo 
konání 

Termín 
plnění 

Zodpovídá 
Součinnost 

v rámci HZS 
Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 
finanční 
náklady 

v Kč 

Splněno 

Účast na IMZ koordinátorů PVČ HZS ČR 
Lázně 
Bohdaneč 

21.–22. 
března 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

           0,00 ANO 

Organizace kurzu pro nové instruktory programu 
Hasík CZ  

SOŠ PO 
a VOŠ PO 
F-M 

19.–21. 
dubna 
a 1.–2. 
června 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

Citadela Bruntál, z.s. 36 400,00 ANO 

Zaslání informace o průběžném plnění plánu PVČ 
HZS MSK za 1. pololetí 2024 celostátnímu 
koordinátorovi PVČ   

Ostrava 
do 15. 
července 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

          0,00 ANO 

Zajištění účasti na Dnech NATO 
Letiště L. 
Janáčka, 
Mošnov 

21.–22. 
září 2024 

VS 6 Ostrava-
Přívoz, krajský 
koordinátor 
PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO  0,00 NE 

Zabezpečení Dne požární bezpečnosti  HS  
13. září 
2024 

VS, 
koordinátoři 
PVČ 

VS, IZS, PRE, 
OOKŘ, ÚO 

          0,00 NE 

Příprava a realizace semináře pro pedagogy v návaznosti 
na začlenění problematiky OČMU do RVP 

MSK 
27.–29. 
srpna 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ, 
koordinátoři 
PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO  2 870,00 ANO 

Pokračování v navazování spolupráce s provozovateli 
objektů zařazených do skupiny B dle § 26 odst. 2 zákona 
č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií, v oblasti 
PVČ 

MSK průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

           0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 
konání 

Termín 
plnění 

Zodpovídá 
Součinnost 

v rámci HZS 
Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 
finanční 
náklady 

v Kč 

Splněno 

Realizace programu Hasík CZ na základních školách MSK průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

instruktoři 
programu 

ZŠ, instruktoři 
programu mimo 
HZS MSK 

353 460,00 ANO 

Realizace seminářů v souvislosti s přípravou zástupců 
SVO na plánovaná opatření v ZO a ZHP 

MSK 
duben 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

OOKŘ, PRE, 
IZS, ÚO, 
pracovní skupina 
PVČ HZS MSK 

 0,00 ANO 

Pokračování v realizaci programu „Školy v ZO“ MSK průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

určení příslušníci 
podílející se na 
programu 

MŠ, ZŠ, SŠ  0,00 ANO 

Příprava seniorů na běžná rizika a mimořádné události MSK průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO 
Domovy seniorů, 
Kluby seniorů, U3V 

         0,00 ANO 

Porady pracovní skupiny pro PVČ Ostrava 4x ročně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

členové skupiny   0,00 ANO 

Schůzky koordinátorů PVČ HZS MSK Ostrava průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

          0,00 ANO 

Zveřejňování aktuálních informací z oblasti PO, OO 
a IZS na internetových stránkách a sociálních sítích 
HZS MSK 

 MSK průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ, OOKŘ, 
PRE, TM, ÚO 

          0,00 ANO 

Zasílání příspěvků do regionálního tisku a zpravodajů 
obcí s rozšířenou působností 

periodika 
v MSK 

průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

OOKŘ, PRE, ÚO 
redakce vybraných 
periodik 

         0,00 ANO 

Zabezpečení odborně metodické pomoci při přípravách 
praktických nácviků na školách a cvičných požárních 
poplaších 

MSK průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

OOKŘ, PRE, 
IZS, ÚO 

ZŠ, SŠ          0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 
konání 

Termín 
plnění 

Zodpovídá 
Součinnost 

v rámci HZS 
Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 
finanční 
náklady 

v Kč 

Splněno 

Organizace exkurzí na HS  HS průběžně VS 
IZS, PRE, 
OOKŘ, ÚO 

          0,00 ANO 

Zajištění účasti na akcích organizovaných jinými subjekty 
zabezpečováním PVČ spojené s ukázkami materiálů, 
techniky a soutěžemi 

MSK průběžně 
koordinátoři 
PVČ 

OOKŘ, PRE, 
IZS, ÚO 

           0,00 ANO 

Tisk a výroba materiálů PVČ MSK průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

  272 120,00 ANO 

Zasílání materiálů určených do databáze PVČ 
na intranetu a webových stránkách MV – GŘ HZS ČR 

intranet 
a web 
MV – GŘ 
HZS ČR 

průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ, pracovní 
skupina PVČ 
HZS MSK 

ZŠ, SŠ          0,00 ANO 

Spolupráce s ostatními organizacemi působícími 
regionálně v oblasti požární ochrany – SDH apod. 

MSK průběžně 

členové 
pracovní 
skupiny PVČ 
HZS MSK  

pracovní skupina 
PVČ HZS MSK 

           0,00 ANO 

Spolupráce s ostatními organizacemi působícími 
regionálně v oblasti ochrany obyvatelstva  

MSK průběžně 

členové 
pracovní 
skupiny PVČ 
HZS MSK 

pracovní skupina 
PVČ HZS MSK 

SH ČMS          0,00 ANO 

Účast a prezentace výsledků PVČ na pracovních 
poradách, konferencích, seminářích a workshopech  

MSK průběžně 

členové 
pracovní 
skupiny PVČ 
HZS MSK 

jednotlivé 
organizační části 
HZS MSK 

 0,00 ANO 

Součinnost při naplnění obsahu prioritních témat PVČ 
pro ISKŘ, schvalování a uveřejnění zpracovaných textů 

MSK průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ, pracovní 
skupina PVČ 
HZS MSK 

          0,00 ANO 
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Název akce 
Místo 
konání 

Termín 
plnění 

Zodpovídá 
Součinnost 

v rámci HZS 
Součinnost dalších 

institucí 

Skutečné 
finanční 
náklady 

v Kč 

Splněno 

Internetová kvízová soutěž s tématy nové karetní hry 
„Hasičské historky“ a její distribuce 

MSK průběžně 
krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ, pracovní 
skupina PVČ 

          0,00 NE  

Součinnost při přípravě typové dokumentace k výstavbě 
a provozování „Centra zdraví a bezpečí“ 

Ostrava 
do 31. 
prosince 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

          0,00 ANO 

Zpracování statistického přehledu uskutečněných aktivit 
PVČ HZS MSK za rok 2024 

Ostrava 
do 31. 
prosince 
2024 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

          0,00 ANO 

Příprava vyhodnocení plnění Plánu PVČ za rok 2024 
pro celostátního koordinátora PVČ 

Ostrava 
do 15. 
ledna 
2025 

krajský 
koordinátor 
PVČ 

koordinátoři 
PVČ 

          0,00 ANO 
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Tab. 2: Další úkoly realizované krajským ředitelstvím a územními odbory HZS MSK v oblasti PVČ v roce 2024 

ÚO Název akce Místo konání 
Termín 
plnění 

Pořadatel 
Součinnost v rámci 

HZS 
Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

BR 

Den dětí v Parku Bruntál 25.05.2024 Město Bruntál PRE a OOKŘ, HS   ANO 

Dětský den Nové Heřminovy 01.06.2024 Obec Nové Heřminovy PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Soutěž mládeže o „Pohár SDH 
Rýmařov“ 

Rýmařov 16.06.2024 SDH Rýmařov PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Výročí 150 let SDH Města 
Albrechtice 

Město Albrechtice 22.06.2024 Město Albrechtice PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Zahájení prázdnin s IZS Slezské Rudoltice 29.06.2025 Obec Slezské Rudoltice PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Den s hasiči Vrbno pod Pradědem 17.08.2024 SDH Vrbno pod Pradědem PRE a OOKŘ, HS  ANO 

150 let SDH Orlová Dvorce u Bruntálu 31.08.2024 SDH Orlová PRE a OOKŘ, HS  ANO 

V ohrožení vím si rady Bruntál 30.09.2024 ZŠ Bruntál, Školní 2 PRE a OOKŘ, HS  ANO 

 
FM 

Den Země 2024 Frýdek-Místek 26.04.2024 SVČ Klíč PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Krajské kolo soutěže 
ve vyprošťování osob z havarovaných 
vozidel 

Frýdek-Místek 04.05.2024 HZS MSK PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Soutěž „První pomoc 
a ochrana zdraví“ 

Třinec 07.06.2024 
ZŠ a MŠ, Třinec, Kaštanová 
412, příspěvková organizace 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Dětský den HS Frýdek-Místek 07.06.2024 HZS MSK PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Den s IZS  Třinec 12.06.2024 Statutární město Třinec PRE a OOKŘ, HS 
Celní správa ČR, MP 
Třinec, PČR, 
ZZS MSK 

ANO 



 
13 

 

ÚO Název akce Místo konání 
Termín 
plnění 

Pořadatel 
Součinnost v rámci 

HZS 
Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den bezpečnosti JÄKL Karviná Karviná 01.05.2024 
JÄKL Karviná –
ArcelorMittal Tubular 
Products Karviná a.s. 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

100 let dobrovolných hasičů Karviná-
Ráj 

Karviná 18.05.2024 SDH Karviná-Ráj PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Projektový den Prevenťáček Karviná 22.05.2024 
SŠ, ZŠ a MŠ, Karviná, 
příspěvková organizace 

PRE a OOKŘ, HS MP Karviná, PČR ANO 

Prázdniny bez úrazu  Karviná 
23. – 
24.05.2024 

ZŠ a MŠ Prameny, 
příspěvková organizace 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Dny otevřených dveří HS Havířov 
29. – 
31.05.2024 

MP Havířov PRE a OOKŘ, HS PČR ANO 

Den IZS  Doubrava 11.06.2024 Obec Doubrava PRE a OOKŘ, HS 
Oblastní spolek ČČK 
Karviná, PČR 

ANO 

Požární ochrana očima dětí 
a mládeže 2024 

Rychvald 15.06.2024 SH ČMS – OSH Karviná PRE a OOKŘ, HS 
MP Bohumín, Oblastní 
spolek ČČK Rychvald, 
PČR 

ANO 

Celé Česko čte dětem Karviná 19.06.2024 
Regionální knihovna 
Karviná, příspěvková 
organizace 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Zahájení léta s Juvákem Karviná 27.06.2024 
SVČ Juventus, Karviná, 
příspěvková organizace 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Svátek Cyrila a Metoděje Český Těšín 05.07.2024 Město Český Těšín PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Truck sraz Orlová Orlová 10.08.2024 Město Orlová PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Festival jídla a kávy Orlová 31.08.2024 Město Orlová PRE a OOKŘ, HS PČR, ZZS MSK ANO 

Hravě, zdravě a bezpečně Karviná 25.10.2024 
ZŠ a MŠ Slovenská, 
Karviná, příspěvková 
organizace 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 
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ÚO Název akce Místo konání 
Termín 
plnění 

Pořadatel 
Součinnost v rámci 

HZS 
Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

NJ 

Benefiční akce Krok za Šimonka Nový Jičín 25.05.2024 Krok za Šimonka z.s. PRE a OOKŘ, HS PČR, ZZS MSK ANO 

Den s IZS 2024 Kopřivnice 01.06.2024 SDH Kopřivnice PRE a OOKŘ, HS MP Kopřivnice, PČR ANO 

Den s hrdiny Nový Jičín 21.06.2024 AČR PRE a OOKŘ, HS 
Celní správa ČR, MP 
Kopřivnice, PČR, 
ZZS MSK 

ANO 

OP 

Den se složkami IZS Hlučín Hlučín 06.06.2024 MP Hlučín PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Den požární bezpečnosti 
a branný den 

Hradec 
nad Moravicí 

14.06.2024 
SDH Hradec 
nad Moravicí 

PRE a OOKŘ, HS 
Město Hradec nad 
Moravicí, Oblastní 
spolek ČČK Opava 

ANO 

Bezpečně u vody Opava 19.06.2024 HZS MSK PRE a OOKŘ, HS 
MP Opava, PČR, 
ZZS MSK 

ANO 

Sportovní odpoledne pro děti Opava 01.09.2024 MP Opava PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Ochrana člověka za mimořádných 
událostí 

Opava 04.09.2024 
ZŠ pro tělesně postižené, 
Opava, Dostojevského 12 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

Veletrh povolání Opava 
09. – 
10.10.2024 

Okresní hospodářská 
komora Opava 

PRE a OOKŘ, HS  ANO 

 

 

 

OV 
 
 
 
 

Prevence dětských úrazů 
OC Avion, Ostrava-
Zábřeh 

16. – 
19.04.2024 

Ingka Centres Česká 
republika s.r.o. 

PRE, OOKŘ, HS PČR, ZZS MSK ANO 

Stane se to ve vteřině, aneb jak 
na prevenci dětských úrazů 

OC Avion, Ostrava-
Zábřeh 

20.04.2024 
Ingka Centres Česká 
republika s.r.o. 

PRE, OOKŘ, HS PČR, ZZS MSK ANO 

Oslavy SDH Nová Ves Ostrava-Nová Ves 08.05.2024 SDH Nová Ves PRE, OOKŘ, HS PČR ANO 

Porubský den bezpečí Ostrava-Poruba 25.05.2024 
Městský obvod Ostrava-
Poruba 

PRE, OOKŘ, HS 
MP Ostrava, PČR, ZZS 
MSK 

ANO 
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ÚO Název akce Místo konání 
Termín 
plnění 

Pořadatel 
Součinnost v rámci 

HZS 
Součinnost dalších 

institucí 
Splněno 

 
 
 
 
OV 
 

Ostravská muzejní noc 
Hasičské muzeum 
města Ostravy 

15.06.2024 
Hasičské muzeum města 
Ostravy 

PRE, OOKŘ, HS  ANO 

TFA Ostravská věž Ostrava-Vítkovice 22.06.2024 HZS MSK PRE, OOKŘ, HS 
MP Ostrava, PČR, 
ZZS MSK 

ANO 

Den se složkami IZS IVC Ostrava-Jih 24.08.2024 MP Ostrava PRE, OOKŘ, HS  ANO 

Ukončení prázdnin s IZS Ostrava-Petřkovice 31.08.2024 SDH Ostrava-Petřkovice PRE, OOKŘ, HS  ANO 
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Tab. 3: Čerpání finančních prostředků na výrobu nově vyvinutých vlastních materiálů 
nebo dotisk již vytvořených materiálů z rozpočtu HZS MSK 

Položka Počet kusů Cena za kus (Kč) Celkové náklady (Kč) 

Nové informační letáky Bezpečně u vody 
a Bezpečně na ledu (celkové náklady v souhrnu 
s náklady na grafické zpracování) 

4 000 1,71 12 300,00 

Dotisk pexesa Hasík 1 820 18,24 33 200,00 

Dotisk karetní hry Hasičské historky     70 22,42 1 570,00 

Celkem 47 070,00     
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Seznam vybraných zkratek vztahujících se k tabulkám: 

AČR     Armáda České republiky 
ČČK     Český červený kříž  
HS     Hasičská stanice 
HZS MSK    Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
IMZ     Instrukčně metodické zaměstnání 
ISKŘ     Informační systém krizového řízení 
IVC     Integrované výjezdové centrum 
IZS  Integrovaný záchranný systém 
MP     Městská policie 
MSK     Moravskoslezský kraj 
MŠ     Mateřská škola 
MV – GŘ HZS ČR  Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského 

záchranného sboru České republiky 
OČMU  Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných 

událostí 
OC    Obchodní centrum 
OO    Ochrana obyvatelstva 
OOKŘ     Oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení 
PČR     Policie České republiky 
PO     Požární ochrana 
PRE    Oddělení prevence 
PRE a OOKŘ  Územní pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva 

a krizového řízení  
PVČ     Preventivně výchovná činnost 
RVP     Rámcový vzdělávací program 
SDH     Sbor dobrovolných hasičů 
SH ČMS    Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 
SH ČMS – OSH  Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní 

sdružení hasičů 
SOŠ PO a VOŠ PO F-M  Střední odborná škola požární ochrany a vyšší odborná 

škola požární ochrany ve Frýdku-Místku 
SŠ     Střední škola 
SVČ     Středisko volného času 
SVO     Společensky významný objekt 
TFA     Toughest Firefighter Alive  
TM     Tiskový mluvčí 
ÚO     Územní odbor 
U3V     Univerzita třetího věku 
VS     Velitel stanice 
ZŠ     Základní škola 
ZHP     Zóna havarijního plánování 
ZO     Zóna ohrožení 
ZZS MSK    Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje 
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